Zestaw III
. Zginajac kartke 5 razy wzdtuz dtugosci i 4 razy wzdiuz
szerokosci otrzymano kwadrat. Obwod nie zgietej kartki

wynosi 378 cm. Jaka jest szerokosc¢ kartki?

.Jezeli 6 maszyn jest w stanie w ciggu 3 dni wyprodukowac
2000 kubkow, to ile maszyn potrzeba, aby te liczbe otrzymac
w ciagu pot dnia?

. Lolek wazy poéttora razy wiecej niz Bolek, ktory wazy 2 razy

wiecej niz Tola. Wszyscy razem wazg 60 kg.

I[le wazy Lolek? VE'

. W ciagu kazdej sekundy z 1 bakterii powstaja

2. Gdybysmy w pustej probowce umiescili 1 bakterie to ta
probowka zapelnilaby sie w ciggu 1 godziny.

W jakim czasie zapelnitlaby sie bakteriami ta probowka

gdybysmy umiescili w pustej probowce od razu 2 bakterie?

. Mamy dwie jednakowe monety. Jedna unieruchamiamy, zas
druga bedziemy toczyli Scisle po obwodzie tej nieruchome;j. Ile

razy obroci sie toczona moneta przy jednym okrazeniu monety

nieruchome;j? ¢c189022
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